



Dober odziv na cepilno akcijo v vojašnici

4 1. stran

Cepiv je bilo na voljo dovolj. »Proti covidu-19 so bili večinoma že prej cepljeni s četrtim pozitivnim odmerkom, zato je bilo zdaj več zanimanja za cepljenje proti gripi. Še vedno so posamezniki, ki prejmejo prvi odmerek cepiva proti covidu-19, v glavnem pa zdaj cepimo s tretjim in četrtim pozitivnim odmerkom,« je pojasnila Bukovnikova.

Vse je utečeno

»Če primerjam s časom, ko smo se še privajali na epidemijo in na nov način dela, je zdaj vse utečeno, zadeve so jasno postavljene, cepljenje poteka tekoče, pacienti so zadovoljni,« je poudaril diplomirani zdravstvenik Matjaž Cuznar, diplomirana medicinska sestra Ljiljana Hrvačanin je k temu dodala pohvalo in odlično sodelovanje s Slovensko vojsko, ki je osebje ZD Kranj v četrtek postregla s krofi. »Lokacija v vojašnici odtehta tudi prostorsko, na voljo je dovolj parkirišč.«

Potrudili so se, da je vse hitro potekalo. »Okrepljeni smo z reševalno službo, z zdravnikom, ki je stalno na cepilnem mestu za posvet in pomoč ob kakršnihkoli zapletih, če bi do njih prišlo,« je pojasnila Bukovnikova.

Pohvalili prijaznost osebja

Vinko Drakslar iz Orehka pri Kranju je trikrat cepljen proti covidu-19, tokrat se je cepil proti gripi, da bo razvil odpornost tudi proti tej bolezni. Pohvalil je organizacijo cepljenja in prijaznost osebja. »Danes sem prišla po četrti odmerek cepiva proti covidu-19. Zaradi tega se počutim varneje in bolj mirno spim,« je povedala Anita Korošec iz Kranja, ki pa se za cepljenje proti gripi ni odločila. »Vsakič, ko sem se



Od leve Ljiljana Hrvačanin, Barbara Bukovnik in Matjaž Cuznar. Foto: S. K.



Glavnina so bili starejši, prišlo pa je tudi nekaj mlajših ljudi in tudi nekaj po prvi odmerek cepiva proti covidu-19. Foto: Gorazd Kavčič

cepila proti gripi, sem jo dobila.« Jožef Prusnik iz Kranja se proti gripi cepi vsako leto, ker je srčni bolnik. Prav tako je že prejel štiri odmerke cepiva proti covidu-19. Lokacija v vojašnici pa se mu zdi boljša kot v ZD. Helena Gantar Štular iz Kranja je štirikrat cepljena proti covidu-19, tokrat se je cepila proti gripi; kot je pojasnila: »Mož je rizična skupina in sem solidarna z njim.« Srečali smo tudi nekdanjega dolgoletnega kranjskega župnika in dekana

Stanislava Zidarja. »Vsako leto se cepim proti gripi, ker sem srčni bolnik. Trikrat sem že cepljen proti covidu-19, ker pa sem ga ravno dobro prebolel, moram na četrti odmerek še počakati,« je pojasnil.

Cepjenje znova prihodnji teden

Ta teden cepljenja proti covidu-19 in gripi ter klopnemu meningoencefalitisu, slednje je samopljučniško, ne bo, potem bodo termini

znova vsako sredo v atriju ZD Kranj, mogoče pa jim kljub prostorskim omejitvah v ZD pred zimo uspe najti še kak primernejši prostor. »Če bo povpraševanje po cepljenju večje, se bomo takoj odzvali in temu prilagodili,« je dejala Barbara Bukovnik in poudarila, da zelo dobro sodelujejo tudi z domovi starejših na njihovem območju (Kranj, Naklo, Cerklje in Preddvor), kjer imajo prav tako dobro organizirana cepljenja.

Smleški žarek je praznoval

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Smlednik – Mešani pevski zbor, ki deluje pod okriljem Kulturno-umetniškega društva (KUD) Smlednik, je s koncertom zaznamoval desetletnico delovanja. Pevke

Tomaž Grajzar, ki poskrbi tudi za glasbeno spremljavo, največkrat s harmoniko. V repertoar uvršča ljudske in narodne pesmi, prav tako pa člani Smleškega žarka radi zapojejo narodnozabavne. V minulem desetletju



Mešani pevski zbor Smleški žarek, v katerem so po besedah pevovodje Tomaža Grajzarja dobrodošli tudi novi pevci in pevke. Foto: Ana Jagodič Dolžan

in pevci, ki jih je v letu 2012 povezala ljubezen do ljudskih pesmi, so ob jubileju zapeli s posebnim žarom – tudi zato, ker so na oder v dvorani kulturnega doma stopili po dveh letih premoru. Epidemija je namreč prekinila tradicijo koncertov, s katerimi so v preteklih letih bogatili kulturni utrip. Prve pevke korake so naredili v okviru društva upokojencev, ena od sekcij KUD Smlednik pa je zbor postal na pobudo Marinke Šubic. Že od vsega začetka ga vodi profesor glasbe

so s svojimi nastopi popestrili različne dogodke v domačem kraju in okolici, kot so Flancanje ob izmenjavi sadik, kresovanje v Hrašah, Slovenski dan v Dragočajni ..., pripravili so več koncertov in se predstavili na gostovanjih, predvsem v okoliških občinah. V duhu dobrega sodelovanja so na praznični koncert povabili pevski zbor in plesalke – Žabce iz Društva upokojencev Vodice, otroke iz domačega vrta in mlajšo gledališko skupino KUD Smlednik.

Nekatere investicije prenesli v naslednje leto

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Šenčurski občinski svetniki so na oktobrski seji po skrajšanem postopku sprejeli rebalans proračuna letošnjega leta, s katerim so znižali prihodke za dobrega 3,8 milijona evrov in odhodke za dobrega 4,2 milijona evrov. Največje zmanjšanje stroškov rebalansa je pri investicijskih odhodkih, saj določene investicije v tem letu ne bodo izvedene in jih prenašajo v leto 2023, dodali pa so nekatere nove investicije, kot

je nakup montažnih sanitarij za Športni park Visoko. Med večjimi investicijami, ki jih prenašajo v naslednje leto, so gradnja naimkarnih sistemov, komunalna infrastruktura ŠE33, cesta Šenčur–Britof, cesta Šenčur zahod, igrišče Hotemaže in Weingerlova ulica. Po sprejetem rebalansu so prihodki proračuna 2022 načrtovani v višini dobrega 8,9 milijona evrov, odhodki pa dobrega 12,1 milijona evrov. Razliko bodo pokrili s stanjem sredstev na računu ob koncu preteklih let.

Dan spomina na mrtve

Kranj – Včeraj je bil prvi november, dan spomina na mrtve. Številni so na ta dan obiskali pokopališča in se spomnili tistih, ki jih ni več med nami. Grobove je polepšalo cvetje, gorele so številne sveče, videti pa je bilo tudi kar nekaj ročno pobarvanih kamenčkov, ki so lahko okoli prijaznejša zamenjava za plastične sveče.



Utrinek z mestnega pokopališča v Kranju. Foto: Tina Dokl

Testiranje aplikacije Pametni Kranj

Kranj – Mestna občina Kranj vabi k testiranju spletne aplikacije Pametni Kranj, ki jo je pripravila v sodelovanju s T-2. Gre za mestno podatkovno platformo, ki bo na enem mestu omogočala zbiranje podatkov iz okolja (npr. kakovost zraka, ravnanje z odpadki) in o storitvah. Prijave zbirajo na e-naslovu beta@kranj.si z naslednjimi podatki: ime in priimek, naslov, starost, telefonska številka in e-naslov. K sodelovanju bodo povabili sto oseb, ki bodo prejele dostop do spletne aplikacije, dvajset pa jih bo povabljenih še k testiranju mobilne aplikacije.